Текстуални задаци
1. На тањиру је било 14 колача. Марко је појео 3, а Бранко 4 колача. Колико колача је остало на тањиру?

___________________________________________________________

Одговор: ___________________________________________________

2. Драган је имао 17 динара. Купио је жваку за 4 динара и лизалицу за 9 динара. Колико је Драгану остало новца?

___________________________________________________________

Одговор: ___________________________________________________

3. На једној полици има 6 књига, а на другој 5 књига више него на првој полици. Колико укупно има књига на обе полице?

П: _______      Д: _________________      У: _____________________

Одговор: __________________________________________________

4. На једном тањиру има 11 колача, а на другом 4 колача мање него на првом тањиру. Колико је укупно колача на оба тањира?
___________________________________________________________

Одговор: ___________________________________________________

[image: image1.jpg]



Текстуални задаци
1. На тањиру је било 14 колача. Марко је појео 3, а Бранко 4 колача. Колико колача је остало на тањиру?

___________________________________________________________

Одговор: ___________________________________________________

2. Драган је имао 17 динара. Купио је жваку за 4 динара и лизалицу за 9 динара. Колико је Драгану остало новца?

___________________________________________________________

Одговор: ___________________________________________________

3. На једној полици има 6 књига, а на другој 5 књига више него на првој полици. Колико укупно има књига на обе полице?

П: _______      Д: _________________      У: _____________________

Одговор: __________________________________________________

4. На једном тањиру има 11 колача, а на другом 4 колача мање него на првом тањиру. Колико је укупно колача на оба тањира?

___________________________________________________________

Одговор: ___________________________________________________

[image: image2.jpg]



